

Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kurnool, Kadapa, Amaravathi, Krishna



కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రంలో

అంతా దోపిడీ

- 370 పునరుద్ధరణపై కాంగ్రెస్ కు ఎందుకు ప్రేమ
- దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం ఇష్టం లేని కాంగ్రెస్
- ఎలివిలుగా మారిన కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలు
- అప్రమత్తంగా లేకపోతే మహారాష్ట్రను దోచేస్తారు
- ఇక్కడి ప్రజల ఆశీస్సులు బిజెపికి
- మహారాష్ట్ర ప్రజల సొంతింటి కల నెరవేరుస్తాం
- మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ విమర్శలు

తరంగాలు ముంబై,
 ఆర్థిక 370ని రద్దు చేసినా తిరిగి పునరుద్ధరించాలని కాంగ్రెస్ పట్టుబడుతోందని.. అదంటే వారికి ఎందుకు అంత ప్రేమ అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రశ్నించారు. దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం వారికి ఇష్టం లేదన్నారు. -మిగతా 2 లో



రైతులపై రేవంత్ బి బస్యాయన హస్తం

- ధాన్యం కేంద్రాల్లోనే మొలకలోస్తుంటే సీఎంకు సిగ్గులేదా..?
- రైతులంటే ఎందుకంతా చులకన..?
- వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

తరంగాలు భువనగిరి,
 25 రోజులుగా వరి కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే ఉండటంతో అక్కడే వాటికి మొలకలోస్తున్నాయని, వాటిని చూసినా సీఎం రేవంత్ కు సిగ్గు అనిపించడం లేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. రైతులపై కాంగ్రెస్ బిస్యాయన హస్తంగా మారిందన్నారు. యాదాద్రి జిల్లా -మిగతా 2 లో



11,13 తేదీల్లో కుండపోత వర్షాలు

అల్ప పీడనం వాయుగుండంగా మారే అవకాశం
చెన్నై
 బంగాళాఖాతంలో రెండు రోజుల్లో అల్ప పీడనం ఏర్పడనుందని వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు ప్రకటించారు. ఈ అల్ప పీడనం వాయుగుండంగా మారే అవకాశాలుండటంతో రాష్ట్రంలో పలు చోట్ల చెదురుచదురుగా వర్షాలు కురుస్తాయన్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఈ నెల 11, 13 తేదీల్లో రాజధాని నగరం చెన్నైలో పలు చోట్ల కుండపోత వర్షం కులసి అవకాశమందని తెలిపారు. ఇక ఈశాన్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడనున్న అల్ప పీడనం రెండరోజుల్లో పడమటి దిశగా -మిగతా 2 లో

ప్రధాని మోడీ అబద్ధాల ప్రచారం ఆపాలి



- ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మహిళలకు ఉచిత బస్సు
- పేదలకు విద్యుత్ సబ్సిడీ 500 కు గ్యారంటీ ఇస్తున్నాం
- గత ప్రభుత్వం విధానాల వల్లే తెలంగాణలో నిరుద్యోగం
- కేంద్రం విధానాలతోనే రైతుల ఆత్మహత్యలు
- అష్టపి వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటాం
- మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్

తరంగాలు ముంబై,
 మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని అబద్ధాలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. ఆయన అబద్ధాలు మాననంత వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటామని అన్నారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన అన్ని హామీలు నేరవేరుస్తున్నామని.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని మోడీ వచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఛైర్ అయ్యారు. విభజన -మిగతా 2 లో



కుల గణనపై మి వైఖరేంటి

మీరు దేశంలో దీనిని చేపడతారా లేదా ఎంపి లక్ష్మణ్ కు మంత్రి పాన్నం సవాల్
హైదరాబాద్,
 కులగణనపై మా అభిప్రాయం ఏమిటో స్పష్టంగా చెప్పాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ బిజిపిని డిమాండ్ చేసింది. బిసెల పట్ల మా వైఖరేంటి చెప్పాలని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ డిమాండ్ చేశారు. కుల గణనకు బిజెపి అనుకూలమా కాదా అన్నది ఆ పార్టీ రాజ్యసభ ఎంపీ డా. లక్ష్మణ్ చెప్పాలని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా సర్వే చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై చిత్తిడి -మిగతా 2 లో



పితృస్వామ్యం ఉందని నిందించాద్దు

అలా అయితే ఇందిర ప్రధాని ఎలా అయ్యారు కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్
బెంగళూరు,
 పితృస్వామ్యం ఉందని నిందించాద్దని, అలా అయితే ఇందిర ప్రధాని ఎలా అయ్యారని మహిళా సాధికారత, పితృస్వామ్యంపై కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పితృస్వామ్యం మహిళా ఎదుగుదలను -మిగతా 2 లో



ఇక భవిష్యత్ అంతా పర్యాటకానిదే

-ప్రముఖ పాత్ర పోషించనున్న సీ షేన్ పర్యాటకం
 -విజయవాడలో సీ షేన్ పర్యాటకం ప్రారంభం
 -సీ షేన్ లో మంత్రులతో కలసి శ్రీశైలం చేరిక
 -టిటిడి తరహాలో శ్రీశైలం అభివృద్ధికి ప్రకటన
 -ఎపి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడి
తరంగాలు విజయవాడ/శ్రీశైలం, నవంబర్ 9 (ఆర్ఎన్ఎ)
 భవిష్యత్ అంతా పర్యాటకానిదేనని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. భవిష్యత్లో ఏ ఇంజనీరింగ్ ఉండదు.. టూరిజం ఒక్కటే ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. -మిగతా 2 లో

పాలన అంటే ఆపామాషీ కాదు

- వాన్ని లోపలేద్దా.. వీన్ని లోపలేద్దాం అంటే కుదరదు
- మళ్లీ వందశాతం అధికారంలోకి రావడం ఖాయం
- 11 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనతో ఏం కోల్పోయామో ప్రజలు గుర్తించారు
- పాలకుర్తి నియోజకవర్గ నేతలతో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మాటామంతి

తరంగాలు గజ్వెల్,
 ఈ పదకొండు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏం కోల్పోయాం తెలంగాణ ప్రజలకు తెలిసొచ్చిందని భారాస అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. మళ్లీ భారాస అధికారంలోకి వస్తుందని, రావాలని కూడా ప్రజలు చెబుతున్నారని తెలిపారు. -మిగతా 2 లో



లిటిల్ సోల్టర్స్ ఫౌండేషన్ మాగవత్తం

-బాధితుడికి ఆర్థిక సాయం



తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
 నకిరేకల్ కి చెందిన లిటిల్ సోల్టర్స్ ఫౌండేషన్ మాగవత్తం చాటుకుంటూ పంతుంగి సోమయ్యకి ఆర్థిక సాయం అందించారు. వివరాలకు వెళ్తే, మిర్యాలగూడ మండలం ఉట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన సోమయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో తలకు తీవ్ర గాయం తగిలి, సికింద్రాబాద్ లోని ప్రైవేటు హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. అయితే, చికిత్స ఖర్చులకై ఆర్థిక సమస్యలు ఎదురౌతున్న ఈ కుటుంబానికి శనివారం హాట్ టాటో కు వెళ్లిన ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి కర్పాణి నరేష్, సోమయ్య భార్య జ్యోతికి రూ.20,200 సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కర్పాణి నరేష్ మాట్లాడుతూ, మేము కొందరం ఒక వాట్సాప్ గ్రూపుగా ఏర్పడి ప్రతి నెల రూ.200 జమ చేస్తూ వచ్చిన నిధులను కష్టాల్లో ఉన్న కుటుంబాలకు సాయం అందించేందుకు ఉపయోగిస్తున్నాం, అని తెలిపారు.

రైతు పక్షపాతి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



- సన్న పక్షకు ఎం.ఎస్.పి (కనీసం మద్దతు ధర్) తో పాటు 500 బోనస్....
- రైతులు పండించిన ప్రతీ గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది....
- రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న పక్షకు 500రూపాయల బోనస్
- టెన్యూబ్లె చైర్మన్ మార్కెట్ రవీందర్ రావు



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమాకూర్చడం జరిగిందన్నారు. ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా రైతులు ఎన్ని క్వింటాలు పండించిన 500 బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. రెండు రకాల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి దొడ్డు రకం, సన్న రకం పక్షను వేరు వేరుగా కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుంది. కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణకు సూచించారు. ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు రెండు, మూడు రోజులలో డబ్బులు జమ చేసేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ, వివిధ శాఖల అధికారులు, సాస్టెబిలైజేషన్, సానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరంగాలు ప్రతినిధి/ పద్మవేణి:
 స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని నందనం రైతు సేవా సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో గర్వికపల్లి, వెంకటాపూర్ గ్రామాల్లో చేపట్టిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను స్టేషన్ ఘనపూర్

నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరితో కలిసి తెలంగాణ రాష్ట్ర కోఆపరేటివ్ అపెక్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్కెట్ రవీందర్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సన్న పక్షకు మార్కెట్ ధరతో పాటు 500 రూపాయల బోనస్ అందిస్తున్నట్లు దీని కోసం 25వేల కోట్ల నిధులను

సిపిఎం నల్గొండ జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి

-మహాసభల కరపత్రాల ఆవిష్కరణ
 -మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి

తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
 సిపిఎం నల్గొండ జిల్లా 21వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయంలో మహాసభల కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 2, 3, 4 తేదీలలో మిర్యాలగూడలో సిపిఎం నల్గొండ జిల్లా 21 వ మహాసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహాసభలకు జిల్లాలోని 33 మండలాలు, 8 మున్సిపాలిటీ సుండి ప్రతినిధులు హాజరవుతారని తెలిపారు. డిసెంబర్ రెండో తేదీన మహా ప్రజాప్రదర్శన బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నల్గొండ జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసే శ్రీశైలం సురంగ మార్గం, డిండి ఎత్తిపోతల పథకాలకు ప్రభుత్వం తగినన్ని నిధులు



అధునికీకరణకు నిధులు కేటాయిం చాలన్నారు. యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టులో భూములు కోల్పోయిన వారికి సన్మఠ రిహాబిలిటేషన్ పాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం కల్పించాలని కోరారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై భవిష్యత్తులో బలమైన ఉద్యమాలు చేస్తామని చెప్పారు. మిర్యాలగూడలో జరిగే జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్లికార్ మల్లేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, రవి నాయక్, భవాంజ్ పాండు, రాగిరెడ్డి మంగా రెడ్డి, ఆయూబ్, నాయకులు కోన్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మాతంగి సోమయ్య, మహమ్మద్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీలకు రక్షణ చట్టం (అట్రాసిటీ) తీసుకురావాలి

-బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కి విజ్ఞప్తి చేసిన బీసీ నేత లింగం గౌడ్..



తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి, నవంబర్ 09:
 ఈమధ్య కాలంలో తరచుగా బీసీలపై దాడులు జరిగి కులం పేరుతో కుల వ్యత్యలను, కులాలను తిడుతూ వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం మాదిరిగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా బీసీలకు రక్షణ చట్టం తీసుకురావాలని బిసి కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ ని కలిసి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాజుల లింగం గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొన్ని బీసీ కులాలను కించపరుస్తూ మాట్లాడుతున్నారని గ్రామాభివృద్ధి కమిటీల పేరుతో కొన్ని కులాలను గ్రామ బహిష్కరణ చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయన్నారు. కొన్ని గ్రామాలలో రజకులు తప్పకుండా బట్టలు దక్కాల్సిందేనని గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ తీర్మానం చేసి అలా బట్టలు ఉతకని రజకులను గ్రామ బహిష్కరణ చేసిన సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయన్నారు ప్రభుత్వం వీటిని అన్నింటినీ దృష్టిలో పెట్టుకొని బీసీల కోసం ప్రత్యేక చట్టం రూపొందించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బడే సబ్ పాల్గొన్నారు

చివర గింజ వరకు కొంటాం..

-మద్దతు ధర్ ఇస్తాం..రైతులు అదైత్య పడొద్దు
 -డిసెంబర్ పూర్తి లోగా పెండింగ్ లో ఉన్న 13 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తాం..
 -మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

తరంగాలు/పాలేరు ఆర్పీ, నవంబర్ 9:
 రైతులు పండించిన ధాన్యం చివరి గింజ వరకు మద్దతు ధర్ చెల్లించి కొనుగోలు చేస్తామని తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణం, సహకార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కూసుమంచి మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కల్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 61 మంది కల్యాణలక్ష్మి షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు రూ. 61,07,076 ల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ వరి పంట సాగు చేసిన రైతులు నిర్ణయంగా ఉండాలని, చివరి గింజ వరకు మద్దతు ధర్ పై ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది, అదే విధంగా సన్న పక్షకు క్వింటాకు అదనంగా 500 రూపాయలు చెల్లిస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలకు రైతుల పట్ల ఎలా వ్యవహరించాడో అందరికీ తెలుసన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం రైతులు, మహిళలు, పేదల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రానికి ఉన్న అప్పులు తీరుస్తూ, ఆర్థిక ప్రకాశానికి పాణిస్తూ ప్రజాసంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు



లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రైతులకు 18 వేల కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీ చేశామని, మరో 13 వేల కోట్లు మాఫీ చేయాల్సి ఉందని, డిసెంబర్ నెలఖర్చు నాటికి పెండింగ్ రుణమాఫీ చేస్తామని అన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిన పది నెలల వ్యవధిలో 57 వేల పైగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని, గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 పోస్టుల భర్తీకి పరీక్షలను పట్టాలను మంత్రి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం అర్చివో నర్సింహారావు, వ్యవసాయ శాఖ సహాయ సంచాలకులు సరిత, ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ తిరుపతి రెడ్డి, కూసుమంచి మండల తహసీల్దార్ కరుణ శ్రీ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టాక్సీ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ చేయాత



తరంగాలు/ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:
 తిమ్మంపేటకు చెందిన పోలు వెంకన్న కొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందగా వారి ఆర్థిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా కేసముద్రం టాక్సీ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తోటి యూనియన్ సభ్యులు అందరూ 12,400 ఆర్థిక సహాయంగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు చిలుముల మహేష్, సహాధ్యక్షులు పింగిలి సంతోష్, కార్యదర్శి నాగుల్ మీరా, కోశాధికారి నాగసబోయిన నరసయ్య, మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు సుంకరబోయిన నాగన్న, గణేష్, మహేష్, తాజ్, నాగల్ పాషా, సభ్యులు అనిల్, చంద్ర, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిటైర్డ్ హెచ్.ఎం మల్లయ్య కుటుంబాన్ని పరమార్థించిన గంట సంజీవరెడ్డి



తరంగాలు / ప్రతినీధి, కేసముద్రం:

కేసముద్రం మండల కేంద్రంలో రిటైర్డ్ హెచ్ఎం మల్లయ్య (70) అనారోగ్యంతో శుక్రవారం రాత్రి మరణించగా, మల్లయ్య పార్లమెంటులో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గంట సంజీవరెడ్డి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అలాగే వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వరరావు, కేసముద్రం స్టేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రావుల మురళి, బనిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పెద్దగోని రవి, శేఖర్, నల్ల అజయ్ తదితరులు ఉన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి మేకల వీరన్న యాదవ్ బియ్యం పంపిణీ



తరంగాలు/ ప్రతినీధి, కేసముద్రం:

కేసముద్రం విలేజ్ చైతన్య సగర్ కాలనీకి చెందిన కొమ్ము ముత్తమ్మ అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం తెలిసిందే. కాగా విషయం తెలుసుకుని వారి కుటుంబానికి డిపిసిసి ఓపీసీ సెల్ జిల్లా వర్కింగ్ మేకల వీరన్న యాదవ్ బియ్యం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాసాడి శ్రీనివాస్, కార్యవర్గ సభ్యుడు బైర వెంకన్న, గ్రామ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కత్తెరసాల శ్రీనివాస్, గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ యనమాల మహేందర్, మాజీ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు బుర్ర ధర్మారెడ్డి, బోక్ష కటయ్య, గుబ వెంకన్న, కీర్తి సంపత్, కీర్తి సారయ్య, కొల్లూరి స్వామి, పెండ్యాల లక్ష్మణ్, సిగ్గుం రామచంద్రు, పండుల సారయ్య, ఎస్.కె యాకబి, వల్లదాస్ దేవదాసం, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా "పూర్తి వివరాలు నమోదు చేయాలి"

- సర్వేను తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు నిరంతరం పర్యవేక్షించాలి...
-ఎన్యూమరేటర్లకు పుర, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పూర్తి సహకారం అందించాలి ప్రతి ఒక్కరూ ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం తదితర వివరాలను అందుబాటులో పెట్టుకోవాలి
-సర్వే వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయి ప్రజలు ఎలాంటి ఆందోళన చెందొద్దు
-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. సత్య శారదా...



తరంగాలు ప్రతినీధి / సంగం, నవంబర్ 9:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో ఎన్యూమరేటర్లు ఎలాంటి తప్పులకు తావు లేకుండా పూర్తి వివరాలు నమోదు చేయాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా ఆదేశించారు. శనివారం వరంగల్ జిల్లా సంగం మండల తిగరాజుపల్లి గవీచర్ల గ్రామాల్లో పర్యటించి కొనసాగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ ఇంటింటి సర్వే ను కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మొదటి రోజు వివరాల సేకరణలో ఏమైనా ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయా అని ఎన్యూమరేటర్లను కలెక్టర్ ఆడిగి తెలుసుకుని ఇబ్బందులు ఉంటే సూపర్వైజర్లకు మరియు ప్రత్యేక అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు గ్రామాల్లో ముందుగా దండోరా వేయించాలని, నమోదు అనంతరం ఇంటికి స్టిక్కుర్లు అతికించాలని సూచించారు. సర్వేను తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ సూచనలు చేయాలన్నారు. ఎన్యూమరేటర్లకు పుర, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పూర్తి సహకారం అందించాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల సమయం ముగిసిన తర్వాత సర్వేలో



పాల్గొనాలని అన్నారు. సర్వేలో భాగంగా ఈనెల 6 నుంచి 8వ తేదీ వరకు ఇంటింటికి స్టిక్కురింగ్ వేయడం పూర్తి చేశామని, శనివారం నుండి ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫారం లో సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల వివరాలను ప్రతి కుటుంబం నుంచి సేకరించి నమోదు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎన్యూమరేటర్లు ఎలాంటి పొరపాట్లు చేయకుండా జాగ్రత్తగా దాదాపు 57కు పైగా అంశాలలో వివరాలను పొందుపరచాలని అన్నారు. ఈ సర్వే వలన ప్రభుత్వ పథకాలను మరింత



సమర్థవంతంగా రూపొందించడానికి అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం తదితర వివరాలను తమ వద్ద ఉంచుకొని సర్వే కోసం వచ్చే ఎన్యూమరేటర్లకు అందించి వివరాలను నమోదు చేయించుకోవాలని కోరుతూ, సర్వే వివరాలను గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని, ప్రజలు ఎలాంటి ఆందోళన చెందవద్దని కలెక్టర్ తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట జెడ్పీ సీఈఓ రామిరెడ్డి, సిపిఓ గోవిందరాజన్, తహసీల్దార్ రాజ్ కుమార్, ఎంపీడీఓ రవి, గణకులు తదితరులు ఉన్నారు.

సామాజిక న్యాయం కులగణనతోనే సాధ్యం!

- ఎవరు ఎంతో..వారికి అంత అనేదే సరైన ధర్మం
-వివక్షత ఏరూపంలో ఉన్న రూపుమాపాలి
-అందరి అభివృద్ధి...దేశాభివృద్ధి
-కేయూ జేపీసీ నాయకులు మంద విక్రమ్

తరంగాలు / ప్రతినీధి, కేసముద్రం:

కుల వివక్షత దేశాభివృద్ధికి గొడలి పెట్టు వంటిదని, వివక్షత ఏ రూపంలో ఉన్న దానిని రూపుమాపడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసినప్పుడే అన్ని కులాలు, అన్ని వర్గాలు అభివృద్ధి చెంది తద్వారా దేశం అభివృద్ధి పథంలో పయనించే అవకాశం ఉంటుందని కేయూ జేపీసీ నాయకులు, కాకతీయ యూనివర్సిటీ జర్నలిజం పూర్వ విద్యార్థి మంద విక్రమ్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న కులగణన స్వాగతించదగిన అంశమని అన్నారు. దేశంలో కుల గణన 1931 సంవత్సరంలో చేసి ఇప్పటివరకు చేయకపోవడంతో ప్రజల అభివృద్ధి కై అనేక



అటంకాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. దేశ ప్రభావం ఉంటుంది కావున ప్రైవేటు రంగంలో అభివృద్ధిపై కుల వ్యవస్థ ఎంతో ప్రభావితం నేటికీ చేస్తూ ఉందని అన్నారు. అనేక సంవత్సరాలుగా అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉంటున్న కులాలపై, కుల వ్యవస్థ ప్రభావం ఎంతగానో ఉంటుందని తెలిపారు. దేశ పురోగతికి కుల వ్యవస్థ కూడా గొడలి పెట్టు వంటిది అవడంవల్ల కుల గణన చేయవలసిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని తెలిపారు. ఇట్టి కుల గణన ఒక రోగికి ఎక్సర్, బాడి చెక్ప్ లా అనుభవిస్తున్నారనీ, సంపద వికేంద్రీకరించినప్పుడే సమ సమాజ స్థాపన సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కుల గణన చేయడం హద్దించదగ్గ విషయం అన్నారు. బలహీన, అణగారిన వర్గాలకే కాకుండా అందరికీ కులగణన ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న కుల గణన వల్ల దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు ఒక దిక్సూచిలా ఇట్టి కుల గణన ఉంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు.

ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే



తరంగాలు/ రఘునాథపల్లి, నవంబర్, 9

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా రఘునాథపల్లి మండలంలోని 36 గ్రామాలలో ఇంటింటా కుటుంబ సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా రఘునాథపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాలలో అధికారులు పర్యవేక్షించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో ప్రజల సందేహాలను నివృత్తి చేయడంలో సర్వే సిబ్బంది సంయమనాన్ని పాటించాలని అన్నారు. ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా వ్యవహరించాలని అన్నారు. అనంతరం ఎన్యూమరేటర్ల పనితీరును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీఎం లిలిఫ్ ఫండే చెక్కు అందజేత



తరంగాలు / నర్సంపేట ఆర్టీ :

నర్సంపేట మున్సిపాలిటీకి చెందిన జాలోతు సునీల్ కుమార్ కు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా రూ. 60 వేలు మంజూరయ్యాయి. నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు శనివారం జాలోతు సునీల్ కుమార్ కు నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ 1వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి లక్ష్మన్ రమేష్ రూ. 60వేల చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొల్లపెల్లి కిష్టయ్య, శ్రీరామ్ శెట్టి రాజు, బిట్ల మనోహర్, విలువేరు కమలాకర్, మేక వెంకన్న, మల్లేశం, ఎరుకల రమేష్, బత్తుల శివకృష్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధురాలి అనుమానస్పద మృతి...

-24 గంటల్లో కేసు చేదిస్తామని డి.ఎస్.పి రాజశేఖర్ రాజు

తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినీధి

వేములపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మంగాపురం గ్రామంలో నవంబర్ 8న 75 ఏళ్ల వృద్ధురాలు లక్ష్మమ్మ అనుమానస్పద స్థితిలో మరణించింది. ఈమె అలకుంబ దుర్గయ్య పెద్ద కుమారుడు మరియు కోడలు వద్ద నివాసం ఉంటున్నారు. రోజువారీగా ఉదయం 9 గంటలకు పనికి వెళ్లిన కుమార దంపతులు సాయంత్రం 5 గంటలకు తిరిగి ఇంటికి వచ్చినప్పుడు, లక్ష్మమ్మను ఇంటి వరండాలో అనుమానస్పదంగా పడి ఉండగా, చెవికి ఉండవలసిన దిద్దులు, నల్లపూసల గొలుసు లేకుండా కనిపించారు. దీనిపై వారు గ్రామ



పెద్దల సహకారంతో వెంటనే వేములపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు వేములపల్లి ఎస్సై వెంకటేశ్, మిర్యాలగూడ రూరల్ సీఐ వీరబాబు మరియు మిర్యాలగూడ డి.ఎస్.పి రాజశేఖర్ రాజు వెదిద్దు లభించడం విచారణలో కీలక ఆధారంగా కనుగొనబడింది. డి.ఎస్.పి రాజశేఖర్ రాజు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, వృద్ధురాలి మృతి పట్ల అన్ని కోణాల్లో విచారణ చేపట్టాము. 24 గంటల్లో ఈ కేసును పూర్తి వివరాలతో చేదిస్తామని అని అన్నారు.

హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసుల దాడి

-ఆగ్రహంతో మండిన సల్లోండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి



వివక్షణారూపంగా పోలీసులు లక్ష్యంగా చేయడం గర్హనీయం. కౌశిక్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అని చూడకుండా అమానుషంగా దాడి చేయడం న్యాయవిరుద్ధం, అని కోటిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రోద్బలంతో ఈ

దాడి - బీఆర్ఎస్ సైనికులు వెనుకడుగు వేయరంటూ హెచ్చరిక కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి వెనుక రేవంత్ రెడ్డి హస్తం ఉందని ఆరోపిస్తూ, కోటిరెడ్డి తన తీవ్ర నిరసన తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ సైనికులు ఈ తాటాకు చప్పుళ్లకు భయపడే వారికాదు. ప్రజల హక్కుల కోసం ఎప్పటికీ నిలబడతారు,” అని కోటిరెడ్డి తెలిపారు. పోలీసులపై చర్యలు తీసుకుని, అరెస్టైన కార్యకర్తలను విడుదల చేయాలి కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడికి పాల్పడిన పోలీసులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని, అరెస్టైన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలందరినీ వెంటనే విడుదల చేయాలని కోటి రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.

వైరా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి అంశాలపై అఖిల పక్ష నాయకులతో చర్చ

-వైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్



తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ వైరా పట్టణ అభివృద్ధి పనులపై ప్రణాళిక అంశాలపై అఖిల పక్ష నేతలతో చర్చించారు. వైరా పట్టణ అభివృద్ధి కొరకు అఖిల పక్ష నేతలు కలిసికట్టుగా కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే మా సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తామని చెప్పినారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దుర్గాప్రసాద్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏడుసూరి సీతారాములు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, బొర్రా రాజశేఖర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ జైపాల్, టీడీపీ వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చెరుకూరి చలపతి, టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు కిలారి సురేందర్, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యమల గోపాలావు, న్యూ డెమోక్రసీ యలదండి బాబు, వైరా మున్సిపాలిటీ పాలకమండలి సభ్యులు, మున్సిపాలిటీ అధికారులు కమిషనర్ చింత వేణు, వైరా ఎమ్మార్వో శ్రీనివాసరావు, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ యన్ సాగర్, మున్సిపాలిటీ డి.ఈ.నరేష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్తీక మాసంలో పుణ్యక్షేత్రాలకు

మధిర డిపో నుండి స్పెషల్ బస్సు సర్వీసులు



తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం:మధిర :

కార్తీక మాసం సందర్భంగా మధిర డిపో నుండి అన్నవరం ,పంచారామాలు,అరుణాచలం కు ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేసినట్లు డిపో మేనేజర్ డి.శంకర్ రావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అన్నవరం:నవంబర్ 10, 17, 24 వ తేదీల లో 64516 సర్వీస్ నెంబర్ తో డీలక్స్ బస్సులు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా పంచారామాలైన అమరావతి, భీమవరం, పాలకొల్లు, సామర్లకోట డ్రాక్షారామం క్షేత్రాలకు నవంబర్ 10, 17, 24 తేదీలలో 64570 సర్వీసు నెంబర్ తో డీలక్స్ బస్సులు ఏర్పాటు చేశామని, అన్నవరం, పంచారామాలకు www.tgsrtbus.in వెబ్సైట్ ద్వారా ముందస్తు సీట్లు రిజర్వేషన్ చేసుకోవాలని కోరారు. 40 మంది ప్రయాణికులు (భక్తులు) ఉన్నట్లయితే వారు అడిగిన తేదీలలో పుణ్యక్షేత్రాలకు బస్సులు సమకూరుస్తామని అన్నారు. శబరిమల వెళ్ళే అయ్యప్ప భక్తులు సౌకర్యార్థం అద్దె ప్రాతిపదికన సూపర్ లగ్జరీ బస్సులు ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు.

ఆయిల్ పామ్ సాగుతో అధిక లాభాలు

-రామ్ చరణ్ ఆయిల్ ఇండస్ట్రీస్ జనరల్ మేనేజర్ సతీష్ నారాయణ ఉద్యానవన శాఖ అధికారి సంగీత లక్ష్మి



తరంగాలు/సర్పంచేటి ఆర్పి నవంబర్ 9:

ఆయిల్ పామ్ సాగుతో రైతులకు అధిక లాభాలు పొందవచ్చు అని రామ్ చరణ్ ఆయిల్ ఇండస్ట్రీస్ జనరల్ మేనేజర్ సతీష్ నారాయణ, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి సంగీత లక్ష్మి అన్నారు. శనివారం దుగ్గొండి మండలం పోనకల్ గ్రామం లోని రైతు బుసరి బాబూరావు ఆయిల్ పామ్ క్షేత్రం లో జిల్లా జనసేన ఆధ్వర్యంలో రైతులకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో కలిసి అధికారులు ఆయిల్ పామ్ తోటను పరిశీలించి రైతు అవలంబిస్తున్న విధానాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో అత్యధికంగా ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసే రాష్ట్రాలలో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు ముందు వరుసలో ఉన్నాయని అన్నారు. కొత్తగా ఆయిల్ సాగు కు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలను వివరించారు. నూతనంగా వేసే రైతుల అప్లికేషన్ తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ్ చరణ్ ఆయిల్ ఇండస్ట్రీస్ జి యం సతీష్ నారాయణ్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ అనిల్ కుమార్ దేవరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో బీసీ ఉద్యోగుల హక్కుల

కోసం విద్యుత్ బీసీ సంఘం విజ్ఞాపన

-ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ఎమ్మెల్యే కి వినతిపత్రం



ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

6. పెన్షన్ స్కీమ్: కాంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీమ్ (సీపీఎస్) రద్దుచేసి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించేందుకు వేగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ బీసీ సంఘం రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ మారం శ్రీనివాస్, గెజిటెడ్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మనస శ్రీనివాస్, సల్లోండ జిల్లా బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు రాపోలు పరమేశ్, బంజారా ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ దశరథ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరంగాలు/విరూపాక్ష విద్యుత్ బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం తరపున రాష్ట్రంలో వివిధ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న బీసీ ఉద్యోగులు తమ హక్కుల కోసం ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ఎమ్మెల్యే సాయం కోరుతూ వినతిపత్రాన్ని సమర్పించారు.

వినతిపత్రంలో ముఖ్యాంశాలు:

- 1. కులగణన పారదర్శకత: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న జనగణనలో కులగణనను ఎటువంటి అవకతవకలు లేకుండా పూర్తిగా పారదర్శకంగా నిర్వహించవలసిందిగా కోరారు.
2. బీసీ ఉద్యోగులకు రిజర్వేషన్లు: విద్యుత్ శాఖ, ఆర్టీసీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులైన బీసీ వర్గాలకు, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాల మాదిరిగా, పదోన్నతులలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరారు.
3. ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసుల మినహాయింపు: బీసీ వర్గాలకు అట్రాసిటీ కేసుల నుండి మినహాయింపు

బిజెపి హిందూ మతాన్వయాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని రాజకీయం చేస్తుంది

-ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విఫలమయ్యింది -సిపిఎం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పోతినేని సుదర్శన్ రావు



జండన్ ఖాతా ద్వారా ఎకౌంట్లో వేస్తానన్నాడని, నివేదికను పార్టీ మండల కార్యదర్శి దొంగల వెలికితీయ పోక దేశ సంపదను దోచుకున్న బడా పెట్టుబడిదారులకు కాపాడే ప్రయత్నం చేశాడని ఆరోపించారు. మతం పేరుతో కల్లోలాలు సృష్టించి దేశంలో హిందూ మతాన్వయాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని బిజెపి రాజకీయం చేస్తుంది అన్నారు. మూడోసారి జరిగిన ఎన్నికల్లో అయోధ్యలో రామ్ మందిరం అడ్డం పెట్టుకొని ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని చూస్తే ప్రజలు తిరస్కరించి అక్కడ బిజెపి అభ్యర్థిని ఓడించడం జరిగింది అని అన్నారు జిల్లా కార్యదర్శి నున్న నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే ముందు ఆరు గారంటీలు అమలు చేస్తానని వాగ్దానం చేసింది కానీ చేసిన ఏ ఒక్క వాగ్దానం పూర్తిగా అమలు చేయడంలో విఫలమైంది కార్మికులకు కనీస వేతనం అమలు చేయడంలేదు కులగణన పేరుతో ప్రజల సమస్యలను పక్కార్చారు

తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం : భారతీయ జనతా పార్టీ దేశంలో హిందూ మతాన్వయాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని రాజకీయాలు చేస్తుందని, అయోధ్యలో జరిగిన ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని చూసిన బిజెపి అభ్యర్థిని ప్రజలు తిరస్కరించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విమర్శించారు. ఖానాపూరం హవేలీ 8వ మండల మహాసభ సందర్భంగా 2005లో మణుగూరు లో జరిగిన సిపిఎం పార్టీ జిల్లా మహాసభలకు వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన ఆరుగురు అమరవీరుల జ్ఞాపకార్థంగా నిర్మించిన స్థూపాన్ని సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్ రావు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం స్థూపం వద్ద పార్టీ జెండాని జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బుగ్గ వీటిసరక ఆవిష్కరించారు. అక్కడి నుండి ప్రదర్శనతో టేకులపల్లి గ్రామంలో జరిగిన మహాసభ ప్రాంగణానికి మహాసభ ప్రారంభ సూచకక పార్టీ జెండాని సీనియర్ నాయకులు పెద్ది నాగయ్య ఆవిష్కరించారు అనంతరం అమర పోయిన శివరాం ప్రసాద్ సగర్ లో జరిగింది ప్రారంభ సభకు అధ్యక్ష వర్గంగా అమరపోయిన అంజని జిట్ల ఆనందరావు కొంగరి నవీన్ అధ్యక్ష వర్గంగా వ్యవహరించారు ఈ సభలో సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్ రావు మాట్లాడుతూ దేశంలో మోడీ అధికారంలోకి వచ్చాక నల్లదనం మొత్తం బయటికి తీస్తానని ప్రతి కుటుంబానికి 15 లక్షల రూపాయలు

ఘనంగా యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు యాకాంతం జన్మదిన వేడుకలు



తరంగాలు ప్రతినిధి/ వర్తన్వపేట, 09నవంబర్
యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు కుల్ల యాకాంతం పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం వర్తన్వపేట పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్, ప్రెస్ క్లబ్, మండంలోని ల్యాబర్, బొక్కల గూడెం గ్రామాల్లో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కుల్ల యాకాంతం పుట్టినరోజు వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు కేక్ కోసిన మిఠాయిలు పంచి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులు ఐత ప్రవీణ్ కుమార్, అధ్యక్షులు



సన్మానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కృషి చేసి, పార్టీకి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు కత్తి వేణు, గడ్డం నాగరాజు, పసుసూరి మురళీ, సమ్మెల రాజు, వీరబొయిన రమేష్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ముంజ కృష్ణ, ఎర్ర శ్రీకాంత్, గోధుమల విక్రమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన

-నర్సంపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తరంగాలు/నర్సంపేట ఆర్పి, నవంబర్ 9
దుగ్గొండి మండలం తిమ్మంపేట గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ రాడం రమేష్ ప్రవంతి దంపతుల కుమారుడు విజయ్ కుమార్ స్వాతి ల రెసెప్షన్ వేడుకకు నర్సంపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు చుక్క రమేష్, బూర్గుల రవీందర్, బండారి ప్రకాష్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు రొట్టె రమేష్, ముఖ్య నాయకులు బూసాని రాజు, కొలిపాక భాస్కర్ వెంకటేశ్వర్లు, నిరంజన్ రెడ్డి, భరత్ రెడ్డి, సుందరపు బాలయ్య, రాజమల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించిన ఎంపీడివో ఎంపీ ఓ



తరంగాలు/ పర్వతగిరి
పర్వతగిరి మండలం కల్లెడ గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను ఎంపీడివో శంకర్ నాయక్, ఎంపీ ఓ పాక శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఎస్సయ్యారెట్లకు తగు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఎంపీడివో శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మండలంలో సుమారుగా 16 వేల ఇంట్లు ఉండగా 93 మంది ఎస్సయ్యారెట్లు, 12 మంది సూపర్వైజర్లు సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో పనిచేస్తున్నారన్నారు. రోజుకు 10 ఇంట్ల చొప్పున సర్వే చేపట్టి 15 రోజుల్లో పూర్తి చేయాలిని ఉండన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మాధవుడు, జి పి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యం లో కస్తూర్బా విద్యార్థులకు శానిటర్ ప్యాడ్స్ పంపిణీ.



తరంగాలు/పర్వతగిరి
పర్వతగిరి మండల కేంద్రం లోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయం విద్యార్థినులకు లయన్స్ క్లబ్ హస్తాంధ్ర ట్రై సిటీ క్లబ్ ఆధ్వర్యం లో శానిటర్ ప్యాడ్స్ మరియు బీబీ ఆపరేటర్, ధర్మల్ స్ప్రీసర్, వేయింగ్ మిషన్ ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా లయన్స్ క్లబ్ హస్తాంధ్ర ట్రై సిటీ క్లబ్ జిల్లా డివిజన్ కలెగర్ రాంగోపాల్ రెడ్డి, జోనల్ చైర్మన్ గుండా వాసుదేవ్, పెట్టెజు సురేష్ బాబు ట్రై సిటీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ (రోజుకో ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల హెచ్ ఎం) పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆడ పిల్లలు అన్ని రంగాల్లో ముందు ఉండాలని అన్నారు. విద్యార్థినులు ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని ఎలాంటి సమస్యను అయిన మనసులో దాచుకోకుండా తమ తీవ్ర తో పంచుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులందరూ కష్టపడి చదివి జీవితం లో ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కేజీబీవీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ నాజియా సలూ, సీఆర్డీ లు MRC స్టాఫ్ గారి జయరాజ్, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మి రైతులు మోసపోవద్దు

- రైతు పండించిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది
- అన్నదాతలకు అండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- ఎన్ని క్లింటాలు సన్న పడ్లు పండించినా క్లింటాలుకు రూ. 500కోసం ఇస్తాం
- రైతును రాజు చేయడమే అక్షయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కృషి
- కిసాన్ కాంగ్రెస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు టింపల్లి దేవేందర్ రావు



వర్తన్వపేట, 09నవంబర్
అన్నదాతలకు అన్ని విధాలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని, బీఆర్ఎస్ నాయకుల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మి రైతులు మోసపోవద్దని, రైతులు పండించిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని కిసాన్ కాంగ్రెస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు టింపల్లి దేవేందర్ రావు భరోసా ఇచ్చారు. శనివారం వర్తన్వపేట మండలంలోని దమ్మన్నపేట గ్రామంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వర్తన్వపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు ఆదేశాల మేరకు మండల అధ్యక్షులు ఎద్దు సత్యనారాయణతో కలిసి కిసాన్ కాంగ్రెస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు టింపల్లి దేవేందర్ రావు

సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా టింపల్లి దేవేందర్ రావు మాట్లాడుతూ గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులు రాస్తారోకోలు, ధర్మాలు చేసినా పట్టించుకోని నాయకులు నేడు ప్రజా ప్రభుత్వంలో రైతులు పండించిన పంటకు మద్దతు ధరతోపాటు సన్నపడ్లు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా క్లింటాకు 500 కోసం ఇస్తామని ఓర్వాలేక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లర్లు కొనుగోలు చేయకపోయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే రైతులు పండించిన ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేస్తుందని, రైతులకు భరోసా కల్పిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను

అమలు చేస్తూ ప్రజా రంజక పాలన కొనసాగిస్తున్న రేవంత్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా బీఆర్ఎస్ నాయకులు నీతిమాలిన రాజకీయాలు చేయడం మానుకోవాలని హితవు పలికారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రం చేయని విధంగా రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వమని గుర్తు చేశారు. రైతును రాజు చేయడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత గర్భకోశ వ్యాధుల చికత్స శిబిరం

తరంగాలు ప్రతినిధి/ వర్తన్వపేట, 9నవంబర్
వర్తన్వపేట మండలం లోని రామోజీ కుమ్యరిగూడెం గ్రామంలో జిల్లా పశు గణాభివృద్ధి సంస్థ మరియు పశు సంవర్ధక శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ శిబిరానికి దమ్మన్నపేట పశువైద్యధికారి డా.ఎం.రాజేందర్ నాయక్ హాజరై రైతులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ లింగనిర్ధారణ వీర్యముతో కృత్రిమ గర్భధారణ చేయించినచో ఆడ దూడలు మాత్రమే పుట్టుతాయని దీనిని



రైతు సోదరులు సద్వినియోగం శిబిరం కు వచ్చిన పాడి పశువులకు చేసుకోవాలని కోరడం జరిగింది. ఈ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా

మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ శిబిరంలో 56 పశువులు రాగా 26 ఎడకు రాని 22 దూడలకు నట్టల నివారణ మందులు, 3 గడేలకు కృత్రిమ గర్భధారణ, 16 గర్భకోశ వ్యాధులకు చికిత్సలు జరిపారు. గాలికుంటూ వ్యాధి నివారణ టీకాలు పశువులకు వేశారు. ఈ శిబిరంలో ఎల్.ఎన్.ఎ.గడ్డల ఐలయ్య, గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ వై.రాజేశ్వర్ రావు, గోపాలమిత్రులు మల్లెపాక సంపత్, సూదగోని గోపాల్ మైదం రజిత, గ్రామ పాడి రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఇంత అందానికి అవకాశాలు రావడంలేదే..

-ఫ్యాన్స్ తెగ ఫీలవుతున్నారు



చాలా మంది హీరోయిన్స్ అందం, అభినయం ఉన్నా కూడా అవకాశాలు మాత్రం అందుకోలేకపోతున్నారు. అలాంటి వారిలో ఈ షా రెబ్బ ఒకరు. పలు సినిమాల్లో చిన్న చిన్న రోల్స్ చేసుకుంటూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది ఈ భామ. అంతకు ముందు.. ఆ తరువాత.. సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది ఈ అమ్మడు. లైఫ్ ఈజ్ బ్యూటీఫుల్ సినిమాలో చిన్న పాత్రలో కనిపించింది ఈ అమ్మడు. తొలి సినిమాతోనే ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది ఈ అమ్మడు. ఇక ఈ చిన్నది వరుసగా సినిమాలు చేసి ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. హీరోయిన్ గా బ్యాక్ టు బ్యాక్ అవకాశాలు అందుకున్న ఈ అమ్మడు అనుకున్నంత స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకోలేకపోయింది. ఇక ఈ చిన్నది హీరోయిన్ గానే కాదు సెకండ్ హీరోయిన్ గాను సినిమాలు చేసింది. అరవింద సమేత వీర రాఘవ సినిమాలో తన నటనతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది ఈ బ్యూటీ. కానీ ఈ భామకు అవకాశాలు మాత్రం రాలేదు చివరిగా ఈ చిన్నది మామా మళ్ళీంద్ర సినిమాలో నటించింది. కానీ ఆ సినిమా కూడా నిరాశపరిచింది. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే ఈ చిన్నది. రెగ్యులర్ గా ఫోటోలు, వీడియోలు షేర్ చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది.



రేసు నుంచి తప్పుకున్న 'దేవకీ నందన వాసుదేవ'

తెలుగు అగ్ర కథానాయకుడు మహేశ్ బాబు మేనల్లుడు.. ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త జయదేవ్ గల్లా తనయుడు అశోక్ గల్లా ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం దేవకీ నందన వాసుదేవ జాంబిరెడ్డి, హనుమాన్ చిత్రాల ఫేమ్ ప్రశాంత్ వర్మ ఈ చిత్రానికి కథనందిస్తుండగా.. గుణ 369 ఫం అర్జన్ జండ్యాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం విడుదలకు రెడీ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాను నవంబర్ 14న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఇదే రోజున టాలీవుడ్ నుంచి వరుణ్ తేజ్ మట్లాతో పాటు కోలీవుడ్ నుంచి సూర్య కంగువ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాయి. దీంతో రెండు పెద్ద సినిమాల మధ్య ఈ సినిమా విడుదల కానుడటంతో మూవీపై ఎఫెక్ట్ పడే అవకాశం ఉందని భావించిన మేకర్స్ తాజాగా మూవీ వారం రోజులకు వాయిదా వేశారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త విడుదల తేదీని ప్రకటించారు. ఈ సినిమాను నవంబర్ 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో అశోక్ గల్లా సరసన హీరోయిన్ గా మాజీ మిస్ ఇండియా (2020) మానస వారణాసి నటిస్తుంది. నల్లవనేని యామిని సమర్పణలో లలితాంబికా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సోమినేని బాలకృష్ణ (ఎన్ఆర్ఐ) ఈ మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సాయి మాధవ్ బుర్రా సంభాషణలు అందిస్తుండగా.. థీమ్స్ సినిరోలియో మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ప్రసాద్ మూర్తి సినిమాలోగ్రాఫర్ కాగా తమ్మిరాజు ఎడిటర్. ఇక కార్తికేయ హీరోగా అర్జన్ జండ్యాల చివరగా డైరెక్ట్ చేసిన గుణ 369 బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. ఈ సారి ఎలాగైనా మంచి హిట్టు కొట్టాలని చూస్తున్నాడు అర్జన్ జండ్యాల.

ప్రభాస్ కు మాత్రమే ఇది సాధ్యం

దేశంలోనే అత్యంత డిమాండ్ ఉన్న సూపర్ స్టార్ లో ఒకరిగా అవతరించారు ప్రభాస్. 'బాహుబలి' ప్రాంచైజీ నుంచి చిన్నమొస్తుటి 'కల్కి 2898 ఏపీ' వరకూ ఆయన నటించిన ప్రతి సినిమా, వందలకోట్ల వసూళ్లను రాబడుతూ ప్రభాస్ స్థామినాసు తెలియజేస్తూనే ఉంది. దేశవ్యాప్తంగా విమర్శలను ఎదుర్కొన్న 'ఆదిపురుష్' సైతం దాదాపు 450కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టిందంటే ప్రభాస్ స్థామినా ఏంటో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఆయన 'బాహుబలి 2' 1800కోట్ల వసూళ్లతో దేశంలోనే అత్యధిక వసూళ్లు సాధించిన సినిమాల్లో ఒకటిగా నిలిచింది. ఇప్పటికీ ఆ రికార్డును అందుకునే సినిమా రాలేదు. ప్రస్తుతం ఆయన జెట్ వేగంతో సినిమాలు చేస్తూ దూసుకుపోతున్నారు. మూతి దర్శకత్వంలో 'రాజాసాబ్', హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో 'ఫాజీ', మరోవైపు సందివరెడ్డి వంగా 'స్పిరిట్', ఇంకోవైపు ప్రశాంత్ నీల్ 'సలార్ 2'. ఇక నాగ్ అశ్విన్ 'కల్కి 2' ఇలాగూ ఉంది. వీటిలో కొన్ని మాటింగ్ దశలో ఉంటే.. కొన్ని ప్రీప్రొడక్షన్ దశలో ఉన్నాయి. ఇదిలావుంటే.. ఈ మేగాన్ని మరింత ఉధృతం చేసే దిశగా ప్రభాస్ అడుగులేస్తున్నారు.



అందుకే అలాంటి సినిమాలకు దూరంగా ఉంటా

టాలీవుడ్ స్టార్ సటి సమంత తాజాగా హిందీ వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ బస్టీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సిరీస్ ఈ నెల 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ప్రస్తుతం సామ్.. ఈ సిరీస్ ప్రామోషన్స్ లో పాల్గొంటోంది. ఈ సేవల్లో తాజాగా ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సమంత.. సినిమాల్లో మహిళల పాత్ర గురించి మాట్లాడారు. మహిళా పాత్రలకు తక్కువ ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారని, మహిళలకు గుర్తింపు వచ్చేలా చేయడం నటిగా తన బాధ్యత అని అన్నారు. ఆడియన్స్ ను తక్కువ అంచనా వేయకూడదని.. వారు ఆన్ని విషయాలను గమనిస్తుంటారని సమంత అన్నారు. అందుకే ఏం చేసినా బాధ్యతగా చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. తాను ఓ విషయానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నప్పుడు.. దానికి సంబంధించి పూర్తి బాధ్యత తనపై ఉంటుందన్నారు. అందుకే సినిమాల్లో మాత్రం ఎంచుకునే సమయంలో ఆవిశాచి అడుగు వేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నో విషయాలు గురించి ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకుంటానని చెప్పారు. ప్రస్తుత సమాజంలో మహిళలకు న్యాయమైన ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని తాను భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అందుకే సినిమాల్లో రెండు, మూడు సన్నివేశాలకే పరిమితమయ్యే పాత్రలకు తాను దూరంగా ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. యూత్ విషయంలోనూ ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకుంటానని సామ్ చెప్పుకొచ్చారు. ఇక ఇదే కార్యక్రమంలో 'సిటాడెల్: హనీ బస్టీ' తన పాత్ర గురించి కూడా సామ్ మాట్లాడారు. ఈ సిరీస్ లో నటించడం తనకు సవాల్ గా అనిపించిందన్నారు. ఇందులో తన పాత్ర హీరోకు సమానమైనదని.. యూక్లెన్ సన్నివేశాల్లోనూ హీరోతో సమానంగా చేసినట్లు చెప్పుకొచ్చారు. అయితే, ఇలాంటి అవకాశాలు అరుదుగా వస్తుంటాయన్నారు. అందుకోసం నటీనటులు చాలా మంది ఎదురుచూస్తుంటారని చెప్పారు. కానీ తనకు ఇలాంటి అవకాశాలు ఎన్నో వచ్చినప్పటికీ అందులో సెలెక్టివ్ గానే వెళు న్నుట్లు సామ్ తెలిపారు. సమంత ప్రధాన పాత్రలో నటించిన పై యూక్లెన్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ బస్టీ'. ఇందులో వరుణ్ ధావన్ కథానాయకుడిగా నటించారు. 'ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్', 'ఫర్టీ' లాంటి విజయవంతమైన సిరీస్ లను అందించిన రాజ్ అండ్ డీకే ఈ వెబ్ సిరీస్ కు దర్శకత్వం వహించారు. ప్రియాంక చోప్రా నటించిన హాళీవుడ్ బ్లాక్ బస్టర్ వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్'కు రీమేక్ గా ఈ సిరీస్ ను తెరకెక్కించారు. ఈ సిరీస్ లో కే కే మీనన్, నిద్రాన్, సాకిత్ సలీమ్, సుకందర్ ఖేర్, సోహమ్ మజుందార్, శివనీత్ పరిహార్ మరియు కష్వి మజుందార్ తదితరులు ఇందులో కీలక పాత్రల్లో నటించారు.



రామ్ చరణ్ 'గేమ్ ఛేంజర్' టీజర్ రివీజ్

జర్ టీజర్ ఎప్పుడు వస్తుంది అని వెంటనే చేస్తున్న మెగా ఫ్యాన్స్ కు తీవ్రకరుణలందిస్తూ.. టీజర్ ను విడుదల చేశారు. గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తేజ్, దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న తాజా చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్. ఈ సినిమాను అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు నిర్మిస్తుండగా.. ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. రామ్ చరణ్ - శంకర్ - దిల్ రాజు ట్రయోలో ఈ సినిమా వస్తుండటంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే ప్రమోషన్స్ స్టార్ చేసిన టీం తాజాగా టీజర్ కోసం ఉత్తరప్రదేశ్ రాజధాని లక్నోలో భారీ ఈవెంట్ ను షాస్ చేసింది. ఇక ఈ వేడుకలో రామ్ చరణ్ తో పాటు కియారా అద్వానీ, దిల్ రాజు ఫ్యామిలీ, తదితరులు హాజరై సందడి చేశారు. బేసిక్ గా రామ్ అంతా మంచోడు లేడు. కానీ వాడికి కోపం వస్తే.. వాడి అంతా చెడొడు ఇంకొకడు ఉండదు అంటూ మాన్ డైలాగ్ తో టీజర్ స్టార్ అవుతుంది. ఇక గేమ్ ఛేంజర్ టీజర్ చూస్తుంటే.. రామ్ చరణ్ ఇందులో స్టూడెంట్ గా, ప్రజల నేతగా, ఆఫీసర్ గా రాజకీయ నాయకుడిగా నాలుగు పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా.. ఫస్ట్ లైం రామ్ చరణ్ పాలిటికల్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో సినిమా చేస్తున్నాడు. ఫుల్ యాక్షన్ ప్యాక్షర్ గా సాగిన ఈ ట్రైలర్ ను మీరు చూసారు.